

систему оподаткування» податків і зборів та досить часто вносяться у чинне податкове законодавство.

СПИСОК ВИКОРИСТАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ:

1. Закон України: про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо вдосконалення окремих норм Податкового кодексу України (із змінами і доповненнями): від 22 грудня 2011 року N 4235-VI.
2. Закон України “Про фіксований сільськогосподарський податок” від 03.02.1999 р. №320.
3. Фіксований сільськогосподарський податок // Журнал Все про бухгалтерський облік №4 (792) 15.01.2012 р.
4. фінанси сільськогосподарських підприємств [посібник з питань фінансових відносин у ринкових умовах] / [За ред М.Я. Дем’яника]. – К. : ІАБ 2000 – 604 с.
5. Огійчук М.Ф. “Бухгалтерський облік на сільськогосподарський підприємствах”: [Підручник] / [За ред проф. М.Ф.Огійчука]. – К. Аграрно освіта, 2001 – 605 с.

УДК 331.5.024.5

ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ РИНКУ ПРАЦІ ТА ЗАСОБИ ЙОГО ВДОСКОНАЛЕННЯ

Стефанюк С.В. – здобувач,
Мармуль Л.О. – д.е.н., професор, Херсонський ДАУ

Постановка проблеми. На даному етапі розвитку ринкових відносин та змін у народному господарстві України загострюється проблема збільшення рівня безробіття. У зв’язку з банкрутством, ліквідацією або реорганізацією великих підприємств та втратою деяких професій на ринку праці велика кількість незайнятого населення залишилася без роботи. Цей фактор порізному впливає на економіку держави. По-перше, ми отримуємо людину (сім’ю) без рівня мінімального достатку, тобто таку, що проживає за межею рівня бідності. По-друге держава недоотримує сплату податків та внесків, що тягне за собою дефіцит пенсійного фонду, що складає на даний момент майже 18 мільярдів гривень, а також дефіцит державного бюджету і зріст державного боргу. Рівень безробіття за методологією МОП склав 9,8 відсотки, але реально цей рівень суттєво більший. Боротьба з безробіттям для держави є одним з найголовніших завдань на даний момент.

Завдання та методика дослідження. Основними завданнями є впровадження та розвиток інноваційних систем для подолання безробіття, удосконалення державного регулювання ринку праці в Україні.

Слід зауважити, що планово-централізована система економіки мала інші підходи до регулювання зайнятості, а тому здійснювалося інше за формою і змістом інформаційне забезпечення. Верховна Рада України 1 березня 1991 р. прийняла Закон України «Про зайнятість населення». Ефективним шляхом до цього було втілення міжнародних норм адміністративної статистичної звітності щодо зайнятості й безробіття.

2 березня 2000 року було прийнято закон України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття», який урегулював всі положення щодо безробітних, виплат допомоги по безробіттю, прав та обов'язків безробітних тощо. Трохи пізніше, а саме 14 лютого 2007 р., затверджено постановою № 219 Кабінету Міністрів України «Порядок реєстрації, перереєстрації та ведення обліку громадян, які шукають роботу, і безробітних. Наказ N 307 від 20.11.2000 «Про затвердження Порядку надання допомоги по безробіттю, у тому числі одноразової її виплати для організації безробітними підприємницької діяльності».

Головним органом, що регулює відносини в системі зайнятості населення є державна служба зайнятості України. Вона займається реєстрацією, наданням допомоги по безробіттю, у тому числі одноразової, працевлаштуванням, організацією та проведенням оплачуваних громадських робіт, профнавчанням (кваліфікацією, перекваліфікацією) безробітних, наданням консультацій, щодо працевлаштування.

Метод фіксації через звернення громадян до органів ДСЗ здійснюється низовими ланками (районними, міжрайонними, міськими у містах без поділу на райони) державної служби зайнятості. Відповідні дані подаються до Держкомстату формами №1-ПН і №2-ПН, що набуває чинності державної статистичної звітності. Метою методу є одержання офіційної інформації щодо стану ринку праці й зайнятості. Даними, одержаними цим методом як офіційними, користуються всі державні органи. За ними проводяться всі розрахунки щодо необхідних коштів для виплати допомоги по безробіттю, диференціації чисельності безробітних, їх складу, статевовікової структури, професійної орієнтації і професійної підготовки, участі у громадських роботах тощо.

ДСЗ працює на базі єдиної інформаційно-аналітичної системи (ЄІАС) за єдиною технологією обслуговування незайнятого населення (ЄТОНН). Нещодавно було впроваджено ЄІАС на платформі NET, яка дає можливість для кожного базового центру зайнятості робити аналітичну інформацію по всій Україні. Служба зайнятості збільшила спектр своїх послуг. Завдяки змінам у положенні 219 та введенні в експлуатацію промислової бази ЄІАС на платформі NET можливість отримувати соціальні послугами всі жителі України незалежно від місця їх проживання (за місцем перебування) в будь-якому базовому центру зайнятості.

Основною функцією ДСЗ є працевлаштування безробітних та шукачів роботи. Кількість звернень до служби зайнятості щороку зростає, разом з цим зростає кількість працевлаштованих за сприянням служби, створюються нові робочі місця, шляхом надання дотації роботодавцю з державного бюджету. Також проводяться оплачувані громадські роботи (роботи тимчасового характеру, в яких беруть участь особи, зареєстровані в

центрі зайнятості). Особам, які не мають професії, спеціальності, або ті, які бажають змінити професію, пропонується професійне навчання, підвищення кваліфікації в професійно-технічних та вищих навчальних закладах по всій Україні.

Завдяки новітнім технологіям стало можливим працевлаштування не лише по регіону, а і в цілому по Україні. При неможливості працевлаштування безробітного за професією, посадою або за місцем проживання йому може пропонуватися отримання одноразової виплати допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності.

За сприянням служби зайнятості на підприємствах всіх форм власності формується 5% квота робочих місць для незахищених верств населення (осіб передпенсійного віку, випускників, осіб звільнених зі строкової військової служби, матерям з дітьми до 6-ти років, тощо). Також перевіряється дотримання законодавства на підприємствах, щодо працевлаштування інвалідів.

Важливим важелем служить служба зайнятості для суспільства у сфері трудових відносин. Але якщо брати за приклад Херсонщину, край, де найбільша кількість людей проживає на сільських територіях, де більшість підприємств аграрного сектора розвалено, хотілося б більш активних дій по розвитку села. За фінансової підтримки держави можна організувати показові підприємства, для їх розвитку організувати громадські роботи з реконструкції старих та будівництва нових, частково за рахунок держави, частково за рахунок підприємств. Створити сприятливі умови, наприклад, податкові канікули для новостворених сільських підприємств. Самозайнятість населення при умовах надання безвідсоткових кредитів на сільськогосподарську техніку, зменшення цін на пальне, державна закупівля продукції.

Висновки. Вищевказані фактори можуть позитивно вплинути на розвиток підприємств нашого регіону, що збільшить кількість зайнятих громадян.

СПИСОК ВИКОРИСТАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ:

1. Закон України «Про зайнятість населення»
2. Закон України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття»
3. Наказ N 307 від 20.11.2000 «Про затвердження Порядку надання допомоги по безробіттю, у тому числі одноразової її виплати для організації безробітними підприємницької діяльності»
4. Постанова № 219 Кабінету Міністрів України «Порядок реєстрації, перереєстрації та ведення обліку громадян, які шукають роботу і безробітних»
5. Васильченко В. С. Державне регулювання зайнятості: Навч. посібник. — К.: КНЕУ, 2003. — 252 с.
6. Михасюк І., Мельник А., Крупка М., Залога З. Державне регулювання економіки. Підручник для вищих навч. закладів. 2-е вид. виправ. і доп. — К.: Атіка, 2000. — 592 с
7. www.dcz.gov.ua/